
KUŠADASI OPISI HOTELA 201  2  :    Hoteli  u  Turskoj  kategorisani  su sa 2, 3,  4   i  5 
zvezdica.Kod hotela   postoji  mogućnost  da se  usled nedovoljnog  broja  gostiju  u  pred/  post  sezoni  servira  meni umesto 
švedskog stola-samoposluživanje.
HOTEL DIAS 2* nalazi se na 500 m od mora, u centralnom delu grada. Sobe su sa TWC-om, balkonom, TV-om i klima uređajem (posebno 
se plaća). U sklopu hotela je manji bazen, restoran, sef na recepciji (posebno se plaća). Usluga: noćenje sa doručkom ili polupansion (uz 
navedenu doplatu – doručak švedski sto-samoposluživanje,večera-meni).
HOTEL TOPALAN 2* nalazi  se na 500 metara od mora, u gradu. Sve sobe su sa TWC-om, balkonom, klima uređajem(posebno se 
plaća).Mogućnost  korišćenja  sefova na  racepciji  (uz  doplatu).  U sklopu  hotela  nalazi  se  restoran,  bazen  i  bar.  Usluga:  noćenje  sa 
doručkom (doručak –meni). www.hoteltopalan.com
HOTEL PASA APART & HOTEL 2* Nalazi se oko 3 km od centralnog dela Kušadasija na oko 500 metara od plaže. Sve sobe su sa TWC-
om,klima uređajem (posebno  se   plaća)  i  većina  sa  balkonom.  U sklopu hotela  nalazi  se  bazen,restoran,  bar i  sefovi  (posebno  se 
plaća).Usluga:noćenje  sa  doručkom ili  polupansion  (uz  navedenu  doplatu  –  doručak  švedski  sto-samoposluživanje,večera-meni). 
www.moyahotels.com
HOTEL EKIN 2* Nalazi se na oko 2 km od centra grada i na 30 m od Ladies Beach-a. Sobe su sa TWC-om, klima uređajem i većina sa 
balkonom.U sklopu hotela nalazi se TV sala, bar, restoran.  Usluga:  noćenje sa doručkom ili polupansion uz navedenu doplatu (doručak 
švedski sto-samoposluživanje, večera-meni). www.moyahotels.com
HOTEL MELIKE 2* nalazi se na 80 m od Ladies Beach-a. Sve sobe su sa TWC-om, balkonom i klima uređajem. U sklopu hotela nalazi se 
restoran,bar i sef na recepciji(uz doplatu).Usluga: polupansion (doručak švedski sto-samoposluživanje, večera-meni). www.melikeotel.com
APARTMANI ROSY 3 *nalaze se na 30m od Ladies Beach-a. Objekat je trospratni, sa liftom, recepcijom, bazenom i barom na krovu, sef 
na recepciji (posebno se plaća). Opremljeni su sa TWC-om, većina sa balkonom, klima uređajem (posebno se plaća), mini-barom, sa 2 ili 3 
kreveta. Usluga: najam, uz mogućnost doplate za polupansion ( doručak i večera-meni), koji se služi u obližnjem restoranu.
HOTEL USLAN 3* nalazi se na oko 500 m od mora i centra grada. Sobe su sa TWC-om, TV-om, fenom, mini-barom (posebno se plaća), 
klima uređajem, većina soba je sa balkonom.  U sklopu hotela je bazen sa odeljkom za decu, 2 restorana, stoni tenis,sef na recepciji 
(posebno se plaća). Usluga: polupansion (doručak i večera švedski sto –samoposluživanje) www.uslanhotel.com
HOTEL DENIZ 3* nalazi se na 500 m od mora u centru grada. Sve sobe su sa balkonom, TWC-om, TV-om i klima uređajem (posebno se 
plaća). U sklopu hotela nalazi se otvoreni i zatvoreni restoran, bazen sa kafe barom, sef na recepciji (posebno se plaća), manji fitnes 
centar,stoni tenis,bilijar,sauna i TV sala. 
Usluga: polupansion (doručak švedski sto-samoposluživanje, večera-meni). www.hoteldeniz.com
HOTEL SANTUR 3* Nalazi se na 500 m od mora u centru grada. Sobe su sa TWC-om, neke sa balkonom, telefonom i centralnim klima 
uređajem.  U  sklopu  hotela  nalazi  se  otvoreni i  zatvoreni  restoran,  kafe  bar,  bazen  sa  barom i  sef  na  recepciji  (koji  se  posebno 
plaća). Usluga: polupansion (doručak švedski sto-samoposluživanje, večera-meni). www.hotelsantur.com.tr
HOTEL MINAY 3* nalazi se na oko 1 km od centra grada i 250 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, balkonom, TV-om i klima uređajem. 
U  sklopu  hotela  nalazi  se  restoran,  bazen,  bar,  disko-bar.  Mogućnost  korišćenja  sefova  na  recepciji  (posebno  se  plaća).  Usluga: 
polupansion (doručak i večera švedski sto-samoposluživanje).www.otelminay.com
HOTEL ALBORA  3* nalazi se oko 1 km od centra grada i  oko 250 m od  najbliže plaže. Sve sobe su sa TWC-om, neke sa balkonom i 
TV-om, i klima   uređajem. U sklopu hotela nalazi se restoran, bazen za odrasle sa odeljkom za decu i bar. Mogućnost korišćenja sefova 
na recepciji (posebno se plaća). Usluga: polupansion (doručak i večera švedski sto-samoposluživanje).   www.hotelalbora.com  
HOTEL ALP 3* nalazi se u  blizini centralog dela  grada i  oko 500 m od gradske plaže. Sve sobe su sa TWC-om, balkonom, TV-om i klima 
uređajem. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar i bazen na krovu hotela. Mogućnost korišćenja sefova na recepciji (posebno se plaća). 
Usluga: polupansion (doručak i večera švedski sto-samoposluživanje) www.hotelalp.com.tr
HOTEL ASENA 3 * nalazi se na Ladies Beach-u, 3 km od centra grada.Sve sobe su sa klima uređajem, TWC-om, balkonom, TV-om i  
sefom (posebno se plaća).Objekat  raspolaže sa restoranom, barom, bazenom. Usluga: Polupansion (doručak i  večera švedski  sto-
samoposluživanje)  ili All inclusive (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.asenahotel.net
HOTEL PIGALE  3* Sastoji se iz tri zgrade.Nalazi se na oko  4km od Kušadasija na Kustur plaži udaljenoj oko 100 metara. Sve sobe su sa 
TWC-om, balkonom, klima uredjajem i telefonom. U sklopu hotela nalazi se restoran , bar, bazen, bazen za decu, sef na recepciji (koji se 
posebno plaća),  teren za tenis , bilijar,stoni tenis,animacioni tim. Usluga: Polupansion (doručak i večera švedski sto-samoposluživanje) 
ili All inclusive (sve uključeno – prema hotelskim pravilima).  www.pigalehotel.com
HOTEL SOZER 3* Nalazi se u centru Kušadasija na gradskoj plaži nasuprot marine.Sobe su sa TWC-om,  balkonom, telefonom,fenom i 
klima uređajem. U sklopu hotela nalazi se  restoran,  bar, bazen sa odeljkom za decu i sef na recepciji (koji se posebno plaća).  Usluga: 
noćenje sa doručkom ili polupansion uz navedenu doplatu (doručak i večera švedski sto-samoposluživanje). www.hotelsozer.com.tr
HOTEL CLUB PRESTIGE KURDOGLU 3* nalazi se na oko 1 km od centra Kušadasija, na 700 m od mora.  Sve sobe su sa TWC-om, 
klima uređajem, mini-barom (posebno se plaća) i TV-om. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen, internet, manji disko, sef na  
recepciji (posebno se plaća).Usluga: polupansion (doručak i večera švedski sto –samoposluživanje). www.moyahotels.com
HOTEL SURTEL 3* nalazi se u centralnom delu Kušadasija, na 200 m od gradske plaže. Sve sobe su sa balkonom, TWC-om, klima 
uređajem i TV-om. Objekat raspolaže sa restoranom, nekoliko barova, bazenom na krovu hotela i sefom (posebno se plaća). Usluga: All 
inclusive (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.surtelhotel.com
HOTEL AYMA - ladies beach 4* nalazi se na 50 m od Ladies Beach-a, 1,5 km od centra grada. Hotel po našem mišljenju zaslužuje 
3*.Sve sobe su  sa  klima uređajem,  TWC-om,  balkonom,  mini-barom,  TV-om i  sefom (posebno  se plaća).Objekat  raspolaže sa  dva 
restorana, dva bara, dva bazena (za decu i odrasle).Usluga: polupansion (doručak i večera švedski sto –samoposluživanje). 
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HOTEL DABAKLAR 4* nalazi se u centralnom delu Kušadasija, na 500 m od mora. Sve sobe su sa balkonom, TWC-om, klima uređajem, 
mini-barom (posebno se plaća) i TV-om. U sklopu hotela nalazi se restoran, bazen za odrasle i decu, tursko kupatilo, sauna, masaža, 
fitnes,  sef  na  recepciji  (posebno  se  plaća).Usluga:  polupansion (doručak  i  večera  švedski  sto  –samoposluživanje). 
www.dabaklarhotel.com
HOTEL OZCELIK  4* nalazi se u centralnom delu Kušadasija, preko puta gradske plaže. Sve sobe su sa balkonom, TWC-om, klima 
uređajem i TV-om. Objekat raspolaže sa restoranom, 2 bara, bazenom, hamamom, saunom, spa centrom, masažom, frizerskim salonom i 
sefom (posebno se plaća).Usluga: polupansion (doručak i večera švedski sto – samoposluživanje). www.ozcelikhotels.com
HOTEL  ATINC  4* Hotel se nalazi u samom centru   Kušadasija peko puta gradske plaže. Sve sobe su sa balkonom, TWC-om,  TV-om, 

klima uređajem i sefom (posebno se plaća). Objekat raspolaže  restoranom, barom, bazenom,internet kafeom, stoni tenisom, 
hamamom i saunom.. Usluga: noćenje sa doručkom ili polupansion uz navedenu doplatu (doručak i večera švedski sto-
samoposluživanje) www.hotelatinc.com

HOTEL VERA SANTA MARIA 4* Bivši hotel Le Prince Ada. Hotel se nalazi na oko 4 km od Kušadasija, 250 m od Kustur plaže. Sve sobe 
su sa klima uređajem, TWC-om, fenom, balkonom, TV-om,   sefom (posebno se plaća) i mini barom. Objekat raspolaže sa vrtom, više 
restorana  i   barova,bazen  sa  odeljkom  za  decu,  mini  teren  za  košarku  i  odbojku,  tenis,  bilijar,  stoni  tenis,fitnes  centar,tursko 
kupatilo,masaža.Usluga: All inclusive (sve uključeno – prema hotelskim pravilima).www.verasantamaria.com
HOTEL IMBAT 4* nalazi se na 3 km od centra Kušadasija i ima sopstvenu plažu. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, moderno opremljene 
sa mini-barom, TV-om, telefonom i klima uređajem. Hotel je izuzetno bogat propratnim sadržajima, kao što su bazen za decu i odrasle,  
teren za odbojku, košarku, pikado, bilijar, fitnes centar, diskoteka, hamam, sauna, masaža, dečje igralište, animacioni tim i sefovi (posebno 
se  plaća).  Hotel  preporučujemo  porodicama  sa  malom  decom.  Usluga:  All  inclusive (sve  uključeno  –  prema  hotelskim  pravilima). 
www.imbat.com.tr
HOTEL GRAND BLUE SKY 4* nalazi se 3 km od centra Kušadasija. Hotel ima sopstvenu plažu.  Sve sobe su sa balkonom, TWC-om, 
fenom, TV-om, mini-barom i klima uređajem. U sklopu hotela nalazi se bazen za odrasle i decu, nekoliko barova i restorana, tenis i stoni 
tenis,  bilijar,  prodavnice,   sef  na recepciji  (koji  se posebno plaća),  fitnes  centar,  aerobik,  saunu,  tursko kupatilo,  mini  klub  za  decu,  
animacinoni  tim,  mogućnost  brojnih  sportova  na  vodi.  Usluga:  All  inclusive (sve  uključeno  –  prema  hotelskim  pravilima). 
www.grandbluesky.com
HOTEL VISTA HILL ex CANDE ONURA 5* nalazi se na oko 4 km od centra Kušadasija, okružen zelenilom na sopstvenoj plaži. Sve sobe 
su sa TWC-om,TV-om, centralnom klimom, balkonom, sefom (uz doplatu).  U sklopu hotela nalazi  se 3 restorana, 4 bara,  bazen sa 
odeljkom za decu, igralište za decu, disco klub, tursko kupatilo, sauna, tenis, stoni tenis.  Usluga: All inclusive (sve uključeno – prema 
hotelskim pravilima). www.cande.com.tr
HOTEL SURMELI EFES 5* nalazi se na Pamucak Beach-u, 8 km od Kušadasija.  Idealan za sve sportove na vodi. Sve sobe su sa 

balkonom, TWC-om, fenom, TV-om, mini-barom, centralnom klimatizacijom I sefom (posebnose plaća) U sklopu hotela se nalazi 
fitnes centar,  igralište za decu,  više restorana,  bazen unutrašnji  i  spoljašni,  disko,  prodavnica,  bilijar,  tereni  za odbojku,  fudbal. 
Usluga: All inclusive (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.surmelihotels.com

HOTEL CHARISMA de luxe 5* nalazi  se na 4 km od Kušadasija,  na obali  mora. Poseduje sopstvenu plažu. Sve sobe su luksuzno 
opremljene sa TWC-om, balkonom, fenom, TV-om, mini-barom, đakuzijem, klima uređajem i sefom (posebno se plaća). U sklopu hotela 
nalazi se više barova i restorana, bazen za decu i odrasle, tursko kupatilo, sauna, fitnes centar, internet caffe, masaža, mnogućnost brojnih 
sportova na vodi. Usluga: polupansion (doručak i večara švedski sto-samoposluživanje). www.charismahotel.com
HOTEL  RICHMOND 5*  Nalazi se na Pamucak Beach plaži, 8 km od Kušadasija. Hotel se sastoji od glavne zgrade i vila sa luksuzno 
opremljenim sobama. Sve sobe su sa balkonom, TWC-om, fenom, TV-om, mini barom, telefonom i klima uredjajem. U sklopu hotela se 
nalazi vise restorana i barova, fitnes centar, tursko kupatilo,  masaža, igralište za decu, 3 bazena, disko, prodavnica, bilijar,  tereni za  
odbojku i tenis, mini golf.  Usluga: All inclusive (sve uključeno – prema hotelskim pravilima)www.richmondhotels.com.tr
HOTEL KORUMAR 5* nalazi se na 4 km od Kušadasija, na obali mora. Poseduje sopstvenu plažu. Sve sobe su sa TWC-om, balkonom, 

fenom, TV-om, mini-barom, radiom, klima uređajem i sefom (posebno se plaća). U sklopu hotela nalazi se više restorana i barova, 
bazen, tursko kupatilo, sauna, fitnes centar, frizer, teniski tereni, bilijar, stolovi za stoni tenis i mnogućnost brojnih sportova na vodi.  
Usluga: All inclusive (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.korumar.com.trra has d and shallow beach, aany kinds of 
water sports.

HOTEL AQUAFANTASY 5* Nalazi se na Pamučak plaži, 8 km od Kušadasija u sklopu vodenog parka “AquaFantasy”.U našoj ponudi 
nalaze se 3 tipa soba: standardna club , family sobe tip 1 i family sobe tip 2. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, TV-om, minibarom 
(posebnoseplaća), balkonom i klima uređajem. Standardna club soba je dvokrevetna soba sa mogućnošću pomoćnog ležaja, family soba 
tip 1(club family)sastoji se iz dve prostorije koje nisu odvojene vratima i poseduje bračni ležaji sofu na razvlačenje ( ili dva odvojena 
kreveta), family soba tip 2 (world family)sastoji se iz dve prostorije koje su odvojene vratima i poseduje bračni ležaj u jednoj prostoriji i dva 
odvojena ležaja u drugoj prostoriji. U family sobe iskljucivo moze da se smesti 4 osobe. U sklopu hotela na raspolaganju su više restorana i 
barova, prodavnice, butik, bilijar, internet, tennis, aerobik, fitness, mini fudbal, spa centar sa raznim vrstama masaže… U neposrednoj 
blizini je “AQUA FANTASY” park koji za goste hotela nudi besplatan ulazak u toku celokupnog boravka. Usluga: All inclusive (usluga all 
inclusiva se isključivo odnosi na hotelske kapacitete).www.aquafantasy.com
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